IIpo TenI0Ty HAYHEM paccKas,
Bce BcmoMHUM, 00001IMM ceHyac.
3agauy Mbl JIO0YI0 0/10J1€eM
W apyry Mbl IoOMO4Yb Bcerjga cymeem!
Ho kak ke ;KH3Hb ObIBAaET HEINPOCTa
C Ton 1aMoH, 4910 30BeTcHa: « Temiaora»!

ITpe3enTanuuio nMoAroToBUIIA:
Haymenko Haranbes FOpeeBHa
Yuutens Gpusuku



PenieHue 3aaadu.
O0o0O1Ial01IIEe
IIOBTOPEHUE 110 TeMe
«lemioBble ABJIEHUD)



YyerT TeIJI0BBLIX AIBJCHUH

OkasbiBaeTcs, 4TO ]
mensoebie SefleHuUs conpoeoXxoarm Hac noecrody!
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3amada

* Yyenuk llerss MBaHoB mpuiuéa aoMou
[HOCJIe IIKOJbI M peluuJl pa3orperb B
aJIOMUHHUEBOM KacTprojge maccoil 300r
HA ra3oBou 1Jure cede oodea. Ha obdex y
IleTn Ob1a OOpII. CKOJBKO NPUPOTHOIO
raza morparur llers aas pasorpesa
o0exa, ecaM Ha4YajJbHas TeMIeparypa
oopma 5°C, koneunas 50°C?



CocraB Oopia

* Bona

e JoBAAMHA
* Kaprodean
 CBékIia

* Kamycra

* MopkoBb

900r
300r
400r
300r
400r
SOr



AHAJIN3:

C:xuraercs TOIJIMBO — HATPEBAaeTCsI
BoAA (00IUM mMpHeM pelIeHUs 3a1a4)

Q; +Q2 +Q3 +Q4 +Q5 + Q6 +Q7 -

KosinuecTBO TEmI10ThI HE00X0AMMOe /IJISI HAarpeBaHus 0opuia

Q — mq _ KOJIMY€eCTBO TEILUIOTHI BbIIeJIsIeMoe P
CrOPAHUM MPUPOTHOIO ra3a



Qron. = Upuig
Qprin. = MY
Qnon. = Mq
Quor. =01 102+ Q3+ 04+ Q5+ Q6 10
Cron.
q

m =



YaeiabHa TEeIIOEMKOCTD:

e Bona 420022
1 KEI* %

HC
* | oBsiANHA 3500- -

Je

o
Kaprodeasb 3550 .
e CBéKJ1a 31102
* Kamycra 3890 ,ff:r
Jloe
* MopkoBb 3900-——-
S

° AJIIOMUHMH 920

Kz % °C



PDOuU3KyJIbTMHHYTKA

* [logHUMAET PYKH KJIACC - OTO «pa3».
* [loBepHyJIach TOJI0BA - ATO «JIBAY.
* Pyxu BHU3, BOEPE CMOTPH - 3TO KTPUA».

* PyKH B CTOPOHBI IIOIIUPE, PA3BEPHYIU HA
CYETBIPEY.

* C CWJIOW MX K TUIEYaM IIPUKATh - 3TO
«IISTHY.

* Bcem pebsTaM THXO CECTh - 3TO «IIICCThY.



0, = 47250/1x
0; = 63900/x
0, = 41985/1x
Oz = 70020/1x
Q, = 8775/1%

0, = 12420/x



Q.o = 414450/

m =~ 0,012kr



TecT

* [IpoBepka Tecra:

°]l—-a
°*2-0
*3-0
°4—a
°S5—a



* 1.4 y3Han

* 2.5 oHsI1, 4TO MOTY

* 3.¥Y MEHS NONYYUIIOCH

* 4. MHE 3aX0TE€I0ChH

* 5./17151 MEHSI OCTAI0Ch HENOHATHBIM

* 6.CerogHs s padoTall B TPYIIIIE U 3Ta
paboTa craja JJIsi MCHS:



JlomaimmHee
3aJlaHUeE.

p

D - Hoemopume §1- 12

* Teopueckoe: napucoeams pucynokK, 6 KOmopom
geceno, ¢ IOMOpoOM 00pa3HOo OyO0ym Ompar;ceHvl
Meni06vle AGNCHUA UTIU MEXAHUIM UX
npomexanus. Pucynok mooscem cooeprrcamo
80NPOC UU 3a0aHue. )

&




